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Zadanie nr 1: ,Konserwacja ottarza Matki Boskiej z Dziecigtkiem
(2 pol. XVIII w.) -1 etap”

1. Polichromowana struktura oltarza — powierzchnia 12, 4 m?- 1240 dm?

1. Powierzchnia struktury oltarza - powierzchnia wchodzaca w zakres planowanych prac

— 1240 dm?

e Zakres prac: -

- demontaz elementow

- oczyszczenie powierzchni

- usunigcie przemalowan

- impregnacja i trucie drewna

- uzupetnienie ubytkdéw drewna, zapraw

- scalenie kolorystyczne

- montaz elementow

« 8A-9 % sp 0,41 % - 3,12 %
* Przyjeta warto$¢ stawki podstawowej w zt zt
Koszt prac:

Przedmiar: 1240 dm?
Koszt prac 1 dm? —zt x 1,2 % =
Kalkulacja: ztx 1240 dm? =

KOSZT PRAC NETTO — zt
KOSZT PRACBRUTTO: z1+23% VAT zi= z1

2. Konserwacja obrazu oltarzowego: ,,Matka Boska z Dzieciatkiem”
Obraz malarstwo sztalugowe

Powierzchnia obrazu wchodzaca w zakres planowanych prac — 1, 4 m? — 140 dm?
e  Zakresprac: - demontaz koszulki
= - Qczyszczenie powierzchni,
= - usunigcie pociemniatego werniksu i retuszy
* - uzupehienie ubytkow — Kity
= - wzmocnhienie podobrazia
= - punktowanie scalajace
= - uzupehienie zlocen zlotem platkowym
= - zabezpieczenie powierzchni
= - konserwacja metalowej koszulki
= - montaz koszulki na obrazie

o A-2-3 % sp 0,72% - 6,90%
e Przyjeta wartos$¢ stawki podstawowej w zt 7t

Koszt prac:

Przedmiar: 140 dm?

Kosztprac1dm?—  ztx4%= 7t

Kalkulacja: zt X 140 dm? = 7k

KOSZT PRAC NETTO — 7k

KOSZT PRAC BRUTTO: zt +23% VAT zt zk
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3. Przynalezny do oltarza feretron z obrazem Sw. Jézefa - elementy
architektoniczne ztocone 1 srebrzone

Powierzchnia elementéw w wyprawach poztotniczych wchodzaca w zakres planowanych prac
—1,2m?- 120 dm?

e  Zakresprac: - demontaz, oczyszczenie powierzchni,

= - impregnacja i dezynsekcja drewna
» - uzupehienie ubytkéw drewna i zapraw — Kity
* -uzupehienie pulmentu
= - prace pozlotnicze
e 8A-2 % sp 0,81% - 4,48 %
e Przyjeta warto$¢ stawki podstawowej w zt zt
Koszt prac:
Przedmiar: 120 dm?
Koszt prac 1 dm? — 72tx2,5%= zt
Kalkulacja: 7k X 120 dm? = 7t
KOSZT PRAC NETTO — 7k
KOSZT PRAC BRUTTO: zt + 23% VAT 7zl = z1

Konserwacja obrazu: ,, Sw. Jézef »
Obraz malarstwo sztalugowe

Powierzchnia obrazu wchodzaca w zakres planowanych prac — 0, 6 m? — 60 dm?
e  Zakresprac: - demontaz koszulki

= - Qczyszczenie powierzchni,
» - usunigcie pociemnialego werniksu i retuszy
* - uzupehienie ubytkéw — Kity
= - wzmocnienie podobrazia
= - punktowanie scalajace
* - uzupehienie ztocen ztotem ptatkowym
= - zabezpieczenie powierzchni
= - konserwacja metalowej koszulki
» - montaz koszulki na obrazie
o A-2-3 % sp 0,72% - 6,90%
e Przyjeta warto$¢ stawki podstawowej w zt zt

Koszt prac:

Przedmiar: 60 dm?

Koszt prac 1 dm? — X 1,5 % = 7t

Kalkulacja: 7t x 60 dm? = z1

KOSZT PRAC NETTO — V2

KOSZT PRAC BRUTTO: 7k +23% VAT 7l = z1

LACZNY KOSZT PRAC I ETAPU NETTO — zt
VAT (23 %) — VA
CALKOWITY KOSZT PRACI ETAPU BRUTTO — z1

Stownie:
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Zadanie nr 2: ,Konserwacja ottarza Matki Boskiej z Dziecigtkiem
(2 pol. XVIII w.) -1I etap”

1. Elementy wystroju oltarza, rzezby aniolow - 5, 20 m?- 520 dm?

2. Powierzchnia rzezb - powierzchnie rzezbione - ztocone wchodzace w zakres planowanych

prac — 520 dm?
e Zakres prac: -
- demontaz rzezb
- oczyszczenie powierzchni
- impregnacja i trucie drewna
- uzupetnienie ubytkdéw drewna, zapraw
- punktowanie scalajace polichromowanych partii rzezb
- rekonstrukcja ztocen
- montaz rzezb na ottarzu

+ 8A-2 % sp 0,81% - 4,48 %
* Przyjeta warto$¢ stawki podstawowej w zt zt

Koszt prac:

Przedmiar: 520 dm?

Koszt prac 1 dm? — 7Ax2,5%= zi

Kalkulacja: 7t x 520 dm? = z1

KOSZT PRAC NETTO — 71

KOSZT PRAC BRUTTO: 7k +23% VAT 7zl = z1

2. Snycerka i elementy architektoniczne zlocone i srebrzone

Powierzchnia elementow w wyprawach poziotniczych wchodzaca w zakres planowanych prac
—4,2m? - 420 dm?

e  Zakres prac: - demontaz, oczyszczenie powierzchni,

= - impregnacja i dezynsekcja drewna
* - uzupehienie ubytkow drewna i zapraw — Kity
= - uzupehienie pulmentu
= - prace pozlotnicze
e 8A-2 % sp 0,81% - 4,48 %
e Przyjeta warto$¢ stawki podstawowej w zt 7t
Koszt prac:
Przedmiar: 420 dm?
Koszt prac 1 dm? — 7tx2,5%= 2
Kalkulacja: zt x 420 dm? = 71
KOSZT PRAC NETTO — zt
KOSZT PRAC BRUTTO: 7zt +23% VAT 7t = 71
LACZNY KOSZT PRAC I ETAPU NETTO — 7
VAT (23 %) — /%
CALKOWITY KOSZT PRAC Il ETAPU BRUTTO — Y4

Stownie:



